



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动**2012 年 4 月 9 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信**

占领国以色列继续有计划地破坏两国解决方案，继续进行其刻意发动的非法定居点运动，企图夺取更多巴勒斯坦土地，巩固其对巴勒斯坦领土、包括其自 1967 年以来在交战中占领的东耶路撒冷的控制。最近，这种非法的殖民化运动包括征用更多巴勒斯坦土地，拆除巴勒斯坦人住房和民用基础设施，并发表挑衅声明，宣称要建立新定居点和扩大现有定居点。

上周 4 月 4 日，以色列政府开始对在被占领土地上建造 1 121 个新定居单元进行招标。招标公告宣布计划在“霍马山”非法定居点再建造 827 个单元，该非法定居点是以前以色列总理本人在其 1997 年上届任期期间，批准在被占领的东耶路撒冷南部阿布古奈姆山建造的；公告还宣布在被占领的东耶路撒冷北部“吉瓦特哲夫”建造 180 个非法定居单元。这种挑衅性公告表明，这些非法的破坏性计划已开始付诸实施，不仅加剧了紧张局势，而且进一步突显了占领国所宣称的准备按照两国解决方案谈判和平解决办法这一言论的可疑性，占领国继续每天阻挠和诋毁该解决方案的实现和可行性。

在占领国采取这一进攻性和侵略性步骤之前，所谓的耶路撒冷市长又于 4 月 2 日发布挑衅性声明，宣布计划在被占领的东耶路撒冷建立新的以色列定居点。如果这些计划得以实施，以色列就会在从 Abu Dis 到 Jabal Mukabber 的巴勒斯坦土地上非法建造至少 200 个定居单元，实际上将被占领的东耶路撒冷分割开来，进一步破坏以 1967 年前边界为基础、以东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都的两国解决方案的可行性。



此外，4月3日，以色列占领军突袭了伯利恒以西拜特贾拉市的 Al-Makhrour 地区，用推土机拆毁了巴勒斯坦人的 2 所住房、1 口水井、1 条道路和 53 根电线杆，使该地区至少 12 个巴勒斯坦家庭的电力供应中断。这些非法行动显然旨在使巴勒斯坦家庭流离失所，离开伯利恒地区最后的绿地，目的是为扩大“Har Gilo”非法定居点提供便利，进一步巩固从被占领的东耶路撒冷到西岸南部哈利勒的定居点网络，并进一步限制该区域今后建造巴勒斯坦城市、城镇和村庄的自然发展。拜特贾拉一再遭受占领国此种粗暴、非法政策的影响；在最近采取非法行动之前，占领国征用了大片土地，并修建了非法吞并区隔离墙，严重损害了该城 Cremisan 地区，其中包括拜特贾拉 58 个家庭所属绿地、一所幼儿园、一座修道院和一个葡萄园。

此外，必须就此指出，巴勒斯坦城市拜特贾拉是一个以基督教徒为主的社区，该社区受到以色列非法占领政策，尤其是其非法定居点活动的严重损害，其中包括建造定居点、隔离墙和绕行道路、征用土地、实施严格和武断的种族主义许可证制度及行动限制，使成千上万个家庭流离失所；还有这种殖民化运动的许多其他表现形式。尤其在这庆祝复活节的时候，必须强调对被占领巴勒斯坦领土上整个巴勒斯坦基督教社区产生的严重影响；占领国以色列此时再次限制并侵犯巴勒斯坦人在其圣地进行祈祷和参加在伯利恒和被占领的东耶路撒冷举行的复活节仪式的权利。

因此，巴勒斯坦领导人再次呼吁国际社会尤其是安全理事会谴责以色列的非法定居点活动，以及在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上实行的所有其他相关的非法政策。此外，必须采取紧急措施对占领国施压，并迫使它立即停止一切此类行动。以色列继续否认、拒绝、阻挠和侵犯巴勒斯坦民族权利和人权，严重损害了巴勒斯坦社会的结构和生存能力，并严重危及在这片土地上建立两个国家，使巴勒斯坦人民和以色列人民得以和平、安全共处的设想，从而也威胁到该区域和整个国际社会。如果要防止局势更剧烈地恶化，避免紧张局势不断升级，并挽救以 1967 年以前边界为基础实现两国解决方案的微弱前景，就必须追究占领国以色列所有违反国际法行为的责任。早就应该制止这种选择性，制止以国际社会长期呼吁、巴勒斯坦人民长期无法得到的和平、稳定、正义和人权为代价，对那些助长以色列有罪不罚行为的可耻政治借口的依赖。

我在结束之前还必须提请你注意，占领国以色列和其极端主义定居者仍在对巴勒斯坦人民进行侵略。最近，以色列对巴勒斯坦城镇和村庄发动多起军事袭击，造成一名巴勒斯坦人死亡，其他数人受伤，占领军逮捕了数十名巴勒斯坦平民并洗劫了其家园。在这方面，3月27日黎明，以色列占领军袭击了拉马拉附近的 Rammoun 村，28 岁的 Rashad Theib Shoukha 被以色列炮火击中胸部受伤，4月2日死亡。他的兄弟，Anwar 和 Akram 也受伤，以色列士兵甚至阻止巴勒斯坦医护人员接触救治这 3 名伤员，使他们数小时流血不止。

此外，过去几周，占领国继续逮捕和拘留巴勒斯坦平民。4月5日，以色列占领军逮捕了盖勒吉利耶市以东 Kufr Qaddoum 的至少 20 名巴勒斯坦人；4月4日，西岸中部和南部地区遭夜间突袭期间，至少还有 15 名巴勒斯坦人被拘留；4月2日，包括 2 名儿童在内的 10 名巴勒斯坦人被捕。与此同时，以色列监狱和拘留中心的巴勒斯坦囚犯的危急处境继续引起巴勒斯坦人民及其领导人的严重关切。占领国继续对巴勒斯坦囚犯实施有辱人格和不人道的待遇，危及其福祉，侵犯其人权，并继续在未经起诉或审判的情况下对数百名巴勒斯坦人进行行政拘留。在此方面，占领军再次未经起诉拘留了曾长期绝食的 Hana Shalabi，虽然她最近获释，但其他 12 名巴勒斯坦人仍在绝食，抗议以色列的任意拘留行为。

还必须提请你看注意，被以色列关押在“Nafha”监狱的至少 61 名巴勒斯坦囚犯都已受伤。巴勒斯坦囚犯拒绝提供 DNA 样本，监狱当局甚至试图以武力获得该样本，此后，以色列士兵于 4 月 1 日突然袭击监狱，导致囚犯受伤。这起事件再次反映了占领国以色列对其非法监禁的包括儿童和妇女在内的巴勒斯坦平民以及民选官员实施的可悲和有辱人格的做法，并再次突出表明迫切需要国际社会按照包括人道主义法和人权法在内的国际法，扭转巴勒斯坦囚犯的处境。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出 422 封信，本信是此后发出的又一封信。这些信件从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)起，至 2012 年 3 月 12 日(A/ES-10/550-S/2012/188)止，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统的侵犯人权的的行为负责，行为人必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)